

Kórházak: építkezés itt is, ott is

Megyénk két kórházában több mint 15,5 milliárd forintos fejlesztés fejeződik be két év alatt.

NYÍREGYHÁZA. - Az elmúlt egy évben sokszor úgy tűnhetett, hogy a Jósa András Oktatókórház Pólus-programja áll, azonban a háttérben nagyon komoly adminisztratív és lobbimunka folyt annak érdekében, hogy az eredeti tartalommal épülhessen meg a 27 ezer négyzetméteres, 3 épületből álló tömbkórház - fogalmazott csütörtökön Mangol Csilla, a kórházat működtető megyei Egészségügyi Holding vezérigazgatója.

Fontosak az uniós források

- Az eredmény sem maradt el, hiszen a kormány múlt heti döntésével 2 milliárd 135 millió forint pluszforrást biztosít a beruházáshoz (a 2009-ben meghatározott eredeti összeg, 12,3 milliárd forint nem fedezte a tervekben szereplő fejlesztés költségeit), és a tervek szerint 2014 tavaszán már átadási ünnepséget tartunk a kórházban, a teljes program az év második felére fejeződik be - folytatta a vezérigazgató. Az immár 14,4 milliárd fo-

Újabb fejlesztések

Kun József, a tömbkórház projektmenedzsere elmondta:

Pályázati támogatással, mintegy 400 millió forintból új rehabilitációs egységgel bővül a Jósa András Oktatókórház, valamint szintén ekkora összegből a Nagyvárad utcai részen egy parkolóház építésével oldják meg a jelenlegi közlekedési és parkolási gondokat. Ezzel lesz teljes a nyíregyházi gyógyintézmény fejlesztése.



Összesen 14,4 milliárd forint fordítható a tömbkórház megépítésére

FOTÓ: KM-REPRODUKCIÓ

rintos projekthez szervesen kapcsolódik az új Sürgősségi Betegellátó Centrum (SBC) építése, melynek összköltsége 690 millió forint. Fehérgyarmaton pedig az utolsó fázisához érkezett a 530 millió forintos beruházás, itt egy 16 ágyas Sürgősségi Osztály épül. A holding tagkórházában több mint 15,5 milliárd értékű fejlesztés fejeződik be az elkövetkező két évben. Mangol Csilla szerint az egész-

„Az eredetileg tervezett tartalommal épülhet meg a tömbkórház.”

MANGOL CSILLA



ségügyi szektorban a fejlesztésekhez nagyon fontosak az uniós pályázati források, így van lehetőség a betegellátás minőségének és a munkakörülményeknek a javítására.

Új gépek és műszerek

- A megítelt plusztámogatással valóban a 21. századi követelményeknek megfelelő gyógyintézetet tudjuk megépíteni. Először az Onkohematológiai Centrumot alakítjuk ki, ahol a legmodernebb diagnosztikai és gyógyító berendezéseket használhatják majd a daganatos betegek kezeléséhez - mondta a résztvevő Adorján Gusztáv, a nyíregyházi Jósa András Oktatókórház ügyvezető igazgatója. Másodikként a Gyer-

mekgyógyászati Központot készít el, és ezzel párhuzamosan megépül az új Sürgősségi Betegellátó Központ. Erre azért van szükség, mert gyermekgyógyászat épületének tetején lesz a mentőhelikopter-leszállópálya, ami a

A célegyenesre fordultak

Lőrinczi János, a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő ügyvezető igazgatójának tájékoztatójából kiderült: a féléves berendezéseket használhatják majd a daganatos betegek kezeléséhez - mondta a résztvevő Adorján Gusztáv, a nyíregyházi Jósa András Oktatókórház ügyvezető igazgatója. Másodikként a Gyer-

A 16 ágyas sürgősségi centrum épülete már elkészült, túl vannak a műszaki átadáson,

sürgősségi ellátáshoz kapcsolódik. A Gyermekgyógyászati Központban minden egy helyen lesz a 14 éven aluli kisbetegek gyógyításához, valamint folyosó köti majd össze a központot a szülészettel. Harmadikként - a 2008-ban átadott térségi diagnosztikai és szűrőközponthoz kapcsolódóan - rizikó állapotú betegek ellátást végző társszakmák központja épül fel, itt gastroenterológiai, angiológiai, nefrológiai, hypertoniológiai részleget, illetve belgyógyászati és fertőző osztályt hoznak létre, s ezzel 2014 második felében befejeződik a Pólus-program.

Zavartalan betegellátás

- A tömbkórházban mintegy 3 milliárd, az új SBC-n pedig mintegy 70 millió forint fordítható gép- és műszerbeszerzésre - számszerűsített az ügyvezető igazgató, s megjegyezte: a 27 ezer négyzetméternyi épületegyüttesnek és a több mint 1400 négyzetméteres sürgősségi centrumnak úgy kell megépülnie, és az osztályok költözését úgy kell lebonyolítani, hogy közben a betegek ellátása zavartalan legyen. **KM-BM**

jelenleg a berendezését és az orvosi műszerpark beszerzését, beüzemelését végzik. A modern eszközökkel - 131 millió forintot fordíthatnak erre - felszerelt, 24 órás fogadóképességű gyógyító központ a szatmár-beregi térség csaknem 80 ezer lakosának nyújt orvosi segítséget 2013 tavaszától.

Vizsgálatot indított a hírközlési hatóság

Ha az ügyfél nem mond nemet, a szolgáltató elfogadottnak tekinti a szerződési ajánlatot.

NYÍREGYHÁZA. A UPC szerint a szerződésmódosítási ajánlatok jogszabályszerű. A cég egyeztetést kezdeményezett a hírközlési hatósággal, amely vizsgálatot indított az eljárás kapcsolatban.

A szolgáltató közölte: a szerződés megújítása kizárólag formai változást jelent, az új szerződések ugyanazzal a tartalommal jönnek létre, mint a korábbiak, a szolgáltatásokhoz kapcsolódó egyetlen feltétel sem változik. Az ügyfelek meglévő jogai és lehetőségei nem csorbulnak, ugyan-

akkor a ráutaló magatartással létrejött szerződések lényegesen kevesebb adminisztrációs terhet róznak a szolgáltatóra és az előfizetőkre is.

A kommunikációban a UPC emlékeztet arra, hogy a ráutaló magatartással történő szerződéskötés a hírközlési szabályozásban (is) hosszú évek óta létező, tömegesen használt szerződéskötési forma.

Jogszerű és rugalmas

A módosítások elfogadásához vagy elutasításához a ráutaló magatartásos forma a legpraktikusabb: postai írásos vagy telefonos szóbeli visszajelzés helyett pusztán a szolgáltató igénybevétele folytatásával és a havidíj megfizetésével

jelezhetik álláspontjukat az előfizetők, valamint az ügyfélszolgálati elérhetőségeken is nyilatkozhatnak döntésükről.

Nem ugyanaz a régi és az új!

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság hétfői közleményében arra figyelmeztette a UPC előfizetőit, hogy az új szerződések valójában kevesebb védelmet nyújtanak az előfizetőknek, mint a régiak. Későbbi módosításukhoz, például díjmeléshez nem szükséges az előfizető beleegyezése, a hatályosuláshoz elég az előfizető hallgatása.

Aki tehát ragaszkodik a régi szerződéséhez, haladéktalanul jelezze a cég ügyfélszolgálati elérhetőségein! **KM-PI**



A választás joga az ügyfeleké

ILLUSZTRÁCIÓ: SIPEKI PÉTER

Több mint húsz-ezer családon segítenek

NYÍREGYHÁZA. Csütörtöki számunkban pontatlanul jelentettük meg Gégény Béla nyilatkozatában az önkéntesek számára vonatkozó megállapítás. Helyesen: a Kelet Karitás Alapítványnak 800 önkéntese van, ebből 500-an vesznek részt abban az EU-s élelmiszer segélyprogramban, melynek keretében 20 500 családhoz juttatnak el 10 kamionnal több mint 200 tonna élelmiszert, köztük spagetti tésztát, zsíros tejsajt, lisztet és vaníliáskarikát. **KM**

istvan.palicz@inform.hu

Kelet kvíz

1864-ben elkezdett írás szerint, a falut régen Gáborjának neveztek, s a ma ott élők is úgy tartják, hogy ez volt a település eredeti neve.

a) Szamosszeg b) Gávavencsellő c) Géberjén d) Gyulaháza

A helyes választ lapunk mai számában rejtettük el.

Megkérdeztük: Mi a véleménye arról, ha a szolgáltatók egyoldalúan módosítanak szerződést?



MARSA JÓZSEF: Ha sunyiban akarják véghezvinni, az vérlázító.



TÖRÖK IMRÉNÉ: Én már kerültem konfliktusba a szolgáltatómmal.



TORNAINÉ TÓTH IBOLYA: Fel lennék háborodva.

Marsa József nem örülne neki, de hozzáteszi, nem minden szerződésmódosítás jelenti azt, hogy rosszabbul jár az ügyfél. - Az nem mindegy, hogy ezt a módosítást hogyan találja a szolgáltató, ha sunyiban próbálja véghezvinni, az vérlázító - tette hozzá. **Török Imréné** a gázszolgáltatójával került konfliktusba. - Ott nem szerződésmódosítás okozta a

- Ha én kapnék ilyen levelet, fel lennék háborodva. Azonnal mennék az ügyfélszolgálatra. **Bellus Tiborné** azt mondja, nem mindegy, milyen köntösbe van bújtatva a módosítási szándék. - Ez jelenthet pozitív változást is, bár lehet, hogy naiv vagyok - felelte. **Ladik Lajos** kábelszolgáltatója korábban önkényesen hol kivett, hol pedig betett a csomagba a

